CEP
5 Ero 05 2

% w %y
< GTHOE 067430 43

ﬂ,OKYMEHT noanucaH NpocTou 3NeKTPOHHOM NoANUCbIO \Q“ T T {5&.‘.
\YHUBE o) %

MH(DOpMaU-MH 0 BNlafesbLe: ®eaepanbude rocysapersennoe 61 xeTHoe 06pazoBare/ibHOe YUPeRACHNE Bbicero o0pasoBanns
®NO: Conosbes ﬂ,MVITpI/IVI AJ‘IEKC&]Hﬂ,pOBVIH«CapaToncKm“l rocarelapcmennuii YHHBEPCHTET FeHeTHKH, Guorexnonornn n umxenepnu nmenn H.U. BaBunosa»

[lomxHocTb: pektop ®IBOY BO BaBunosckuit yHuBepcuteT YTBEPKIAIQ,
[ata nognucanus: 29.09.2025 10:06:34
YHUKANbHBIA NPOTrPAMMHbIiA KITHOY:
528682d78e671e566ab07f01felba2172f735a12

45t
>

Kanennapuwiii yueGuniii rpagux na 2025/2026 yuebubiii rox
coennaabHocT 36.05.01 Berepunapus (®I'OC BO 3++)
(3aounas popma obyqenus)

- -

1 - K|k (323 |a]3 - Kk|klx|x|x
] - el - =
L s =1 = -
L= - 121 121 |3 -

2 ] - K| K 325 [ 2] 5 [ 2] v|y | K|K|K|K|K|K|K
o 131 131 [3] -
] - 3] 3] [E] - =

= 39 3 =

-l 3= L | -
= - T | ) -

3 F2|2|2[2|2|3]|3f= K| K — vy i K|K|K|[K|[K|K
— == — - —
. N I ] ) —— =

C-BT_3o

12 Lo = =t = -

4 <3 (Ec¥ [ -:3;- 3la|af- |V|VI——= K| K — — K|K|K|K|K|K
] - - - = =
9 =
2i 19 = = = -

5 33333—:;—3— ——{k|k|n|n|n|nf— |— L K|K|K|K[K|K
5] [ ] = - ) -]
) - =
313 o =1 =1 o B el
= = LS G 1915 919 LT | K|

6 a|a|a|a|a]|a ]2 x|k |no|o|o|oHY oY o rlrEdr|r|r Y k| x| x| x| x| x|k
) = B ST ) 5 | T | X
5 = o [ [ - -] 3
) il il = T K

O6o3Hauenus::

B - 3aHATHA NO YHCIHTENIO0; Y —yuebnas npakTuka;

H - 3aHATHS N0 3HAMEHATEJII0; II — npoM3BOACTBEHHAS NPAKTHKA (B T. 4. NPELIMILIOMHAS);

O - TeoperHyeckoe obyueHue; H - Hayyno-uccienoBaTe/bekas pabora (KOHUEHTPHPOBAHHAS);

2 — JK3aMEHALHOHHAS CECCHsl; JI — MOAroTOBKA K 3alUHTE H 3a1LMTa m-mycmloﬁ KBMH(’)HKII.!HOHlloﬁ pnﬁonl;

K - kaHuKysbl; = — Hepaboune npa3IHUYHbIE IHH.

HauanbHuk OPraHH3alHOHHO-METOAHYECKOr0 0TAEJIA YIIPABJICHHA ofecneyeHHsI KauecTBa OGPRSOBRHHSI E. B. Cnnpnnonona



